Problem C - ACM

Ban sé tham gia cudc thi ACM PTIT vao thang 4 sap téi. C6 N bai ban can gidi quyét. VGi moi
bai, ban biét rd thGi gian ma minh sé hoan thanh dugc bai d6. Nam nay, cudc thi sé tinh thém 1
hang muc diém phat. Vi moi bai tap dugc hoan thanh, sé diém phat |14 thoi gian ban tir khi bat
dau cubc thi cho dén khi ndp dugc bai tap dé. Diém phat clia ban sé 1a tng diém phat cac bai
ma ban hoan thanh trong thai gian dién ra cubc khi.

Cho biét thoi gian thi 1a 300 phut. Hay tinh s6 bai nhiéu nhat ban co6 thé hoan thanh, va so tién
phat it nhat c6 thé dé€ hoan thanh sé bai do.

Input

Dong dau tién chra s& nguyén N (1 <N <10°) - s6 lugng bai trong dé thi.

Dong ti€p theo gom N s nguyén a; (1 <a; <300) - thi gian gidi quyét cho tung bai. (Paon vi tinh:
phat)

Output
In ra trén 1 dong so lugng bai nhiéu nhat ma ban c6 thé gidi quyét va muc phat toi thi€u cé thé.
Example

Input:
8
252 244 6 109 294 31 67 270

Output:
4 360
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